

जेडीए ने 20 साल में तीन बार मास्टर प्लान की 100 फ्रीट सेक्टर रोड का अलाइनमेंट बदला, अब 250 मकानों पर टूटने का खतरा

सांगानेर एयरपोर्ट रोड के नजदीक चीलगाड़ी रेस्टोरेंट से श्योपुर की ओर जाने वाले 100 फ्रीट सेक्टर रोड अजय मार्ग का मामला

-कार्यालय संवाददाता-
जयपुर। जयपुर विकास प्राधिकरण के अफसरों ने मास्टर प्लान से छेड़छाड़ कर पिछले 20 सालों में तीन बार 100 फ्रीट सेक्टर रोड का अलाइनमेंट बदल डाला। इसके चलते अब करीब 250 मकानों पर टूटने का खतरा मंडरा रहा है। यह मामला सांगानेर एयरपोर्ट के नजदीक स्थित चीलगाड़ी रेस्टोरेंट से श्योपुर की ओर जाने वाले 100 फ्रीट सेक्टर रोड अजय मार्ग का है।



जयपुर विकास प्राधिकरण ने वर्ष 2006 में जब मास्टर प्लान 2025 बनाया, जिसमें सांगानेर एयरपोर्ट के पास चीलगाड़ी रेस्टोरेंट से लेकर प्रताप नगर में कुम्भा मार्ग को जोड़ने वाली 100 फ्रीट रोड अजय मार्ग प्रस्तावित किया। इस सड़क को बनाने के बजाय जेडीए के अफसरों ने इस सड़क के बीच में आ रही डॉक्टर कॉलोनी और शिवपुरी कॉलोनी को एप्लूड करते हुए पट्टे बांट दिए। अपनी इस गलती को छिपाने के लिए वर्ष 2015 में जेडीए प्रशासन ने इस सेक्टर रोड का

अलाइनमेंट बदलते हुए राजस्थान हाईकोर्ट में संशोधित नक्शा पेश किया, परन्तु यह सड़क भी जेडीए ने नहीं बनाई। जबकि राजस्थान हाईकोर्ट ने वर्ष 1990 के आसपास जब सेक्टर 63 व 64 को बसावट की थी, तब अजय मार्ग के लिए 100 फ्रीट सेक्टर रोड छोड़ी थी। जेडीए द्वारा वर्ष 2015 में जो संशोधित नक्शा प्रस्तुत किया

गया था, उसके मुताबिक भी यह सड़क आपस में मिल रही थी। इससे आवासन मंडल के यह 150 मकान प्रभावित नहीं थे। इसके बाद जेडीए के अधिकारियों ने वर्ष 2018 में सेक्टर रोड के बजाय आनन फानन में नया ज़ोनाल प्लान बनाया और कॉलोनियों के बीच से गुजर रही 30 फ्रीट रोड को 100 फ्रीट चौड़ा

- 100 फ्रीट रोड के लिए सीधी जगह मौजूद होने के बावजूद अलाइनमेंट त्रिभुजाकार करने पर उतारु हुआ जेडीए प्रशासन
- ताजजुब की बात यह है कि वर्ष 2006 में मास्टर प्लान में 100 फ्रीट रोड से प्रभावित डॉक्टर्स कॉलोनी और शिवपुरी को जेडीए प्रशासन एप्लूड कर चुका, इसी कारण अब बार बार सड़क घुमानी पड़ रही है।
- जेडीए के अफसरों ने ऐसा कारनामा किया कि, नई प्रस्तावित सड़क को हाऊसिंग बोर्ड के 100 तथा सियाराम नगर व मान सागर कॉलोनी के करीब 150 मकानों के ऊपर से प्रस्तावित कर दिया

करने का फ़ैसला कर लिया। हैरानी की बात है कि 100 फ्रीट रोड के लिए सीधी जगह मौजूद होने के बावजूद अफसरों ने अलाइनमेंट त्रिभुजाकार करके एक्सीडेंट जोन बनाया। सड़क का बार बार अलाइनमेंट बदलने का नतीजा यह हुआ कि अब राजस्थान हाऊसिंग बोर्ड, मान सागर, सियाराम नगर और तिरुपति बालाजी

आदेश के बाद ही होनी है। परन्तु बड़ा सवाल यह है कि ऐसी क्या मजबूरी थी कि पिछले 20 सालों में जेडीए द्वारा 3 बार सड़क का अलाइनमेंट बदला गया। इसके साथ ही वर्ष 2006 से इस 100 फ्रीट सेक्टर रोड से प्रभावित डॉक्टर्स कॉलोनी और शिवपुरी कॉलोनी के प्लॉट अप्लूड करने पड़े?

जयपुर मंडल के 6 रेलवे स्टेशनों पर जल्द होगी रेल कोच रेस्टोरेंट की शुरुआत

जयपुर जंक्शन पर फूड ट्रक चौपाटी बनाई जाएगी

जयपुर। उत्तर-पश्चिम रेलवे जयपुर मंडल के रेलवे स्टेशनों पर सफर करने के साथ-साथ लोग स्वादिष्ट व्यंजनों का लुफ्त भी उठा सकेंगे। रेलवे ने स्टेशनों पर रेल कोच रेस्टोरेंट शुरू करने का निर्णय लिया है साथ ही जयपुर जंक्शन रेलवे स्टेशन पर फूड ट्रक चौपाटी बनाई जाएगी जो जल्द ही जयपुर रेल मंडल में शुरू हो जाएगी।



वरिष्ठ मंडल वाणिज्य प्रबंधक जयपुर कृष्ण कुमार मौना ने बताया कि मंडल पर यात्री सुविधाओं के विस्तार के साथ ही लंबे समय से स्टेशनों पर रेल कोच रेस्टोरेंट की मांग थी। इसे देखते हुए कोच, फर्म और स्थान चिह्नित कर लिए गए हैं। यह सेवा जयपुर मंडल में पहली बार और फूड ट्रक चौपाटी की सुविधा उत्तर पश्चिम रेलवे में पहली बार शुरू की जाएगी। दोनों सुविधाएं यात्रियों और आम लोगों के लिए उपयोगी साबित

होंगी। जयपुर मंडल के खातीपुरा, दुर्गापुरा, गैटोर जगतपुरा, रींगस समेत सौकर व दौसा जैसे प्रमुख रेलवे स्टेशनों पर रेल कोच रेस्टोरेंट की शुरुआत होगी, जिसके लिए टेंडर प्रक्रिया पूरी हो चुकी है। वहीं जयपुर जंक्शन रेलवे स्टेशन पर फूड ट्रक चौपाटी बनाई जाएगी, जहां लोग स्थानीय, इटालियन, साउथ इंडियन और अन्य प्रकार के व्यंजनों का स्वाद ले सकेंगे। यह रेस्टोरेंट कंडम ट्रेनों के कोच को आकर्षक तरीके से सजाकर स्टेशन पर रखा जाएगा। कोच पूरी तरह से वातानुकूलित होगा। यहाँ लोग चलती ट्रेन में खाने का अहसास करते हुए स्वादिष्ट व्यंजनों का आनंद ले सकेंगे।

- खातीपुरा, दुर्गापुरा, गैटोर जगतपुरा, सौकर समेत दौसा व रींगस रेलवे स्टेशनों पर मिलेगी कोच रेस्टोरेंट की सुविधा
- लजीज व्यंजनों के साथ शहरवासी करेंगे सफर का अहसास, 24 घंटे मिलेगी सुविधा

एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स की कार्रवाई : 25 हजार रुपये इनामी गिरफ्तार

जयपुर। एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स पुलिस मुख्यालय की टीम ने लूट एवं मारपीट के मामले में झुंझुनू जिले के थाना पिलानी में दो साल से चोखित आरोपी को पकड़ा है। आरोपी अमन सिंह जाट (27) पिलानी के दुदी गांव का रहने वाला है। आरोपी जयपुर के मानसरोवर इलाके में छुपकर फरारी काट रहा था। जिसकी गिरफ्तारी पर झुंझुनू एसपी की ओर से 25 हजार का इनाम घोषित कर रखा है।



अमन सिंह जाट

अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स दिनेश एमएन ने बताया कि टीम को पता चला कि झुंझुनू के थाना पिलानी में वर्ष 2023 के मारपीट व लूट के प्रकरण का 25 हजार का इनामी अमन जाट जयपुर के शिप्रापथ थाना इलाके फरारी काट रहा है। इस पर टीम द्वारा सूचना को विकसित कर लगातार आरोपी का पीछा करती रही। काफी मशकत के उपरान्त आरोपी अमन को जयपुर के शिप्रापथ थाना इलाके से डिटेन कर थानापिलानी पुलिस की टीम को सुपुर्द किया। आरोपी के विरुद्ध मारपीट, जमीनी विवाद, लूट, डकैती, आमर्स एक्ट आदि

के जयपुर झुंझुनू चुरू एवं हरियाणा के विभिन्न थानों में करीब एक दर्जन प्रकरण दर्ज हैं। आरोपी पर पुलिस अधीक्षक जिला झुंझुनू की ओर से 25 हजार का इनाम घोषित था। इस सम्पूर्ण कार्यवाही में एसआई शंकर दयाल शर्मा, हैड कॉन्स्टेबल कमल सिंह व झुंझुनू एजेंटोएफ के हेड संस्टेबल शशिकांत की महत्वपूर्ण व विशेष भूमिका एवं हैड कॉन्स्टेबल सुरेश कुमार, कमल सिंह, मोहन लाल, कॉन्स्टेबल नरेश कुमार, रतिराम, चालक सुरेश कुमार का सराहनीय सहयोग रहा है।

चोरी के ऑटो सहित ऑटो रिक्शा चोर गिरफ्तार

जयपुर। रामगंज थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए ऑटो रिक्शा चोरी करने वाले शांतिर बद्रामाश को गिरफ्तार किया है। साथ ही पुलिस ने आरोपी के कब्जे से चोरी का एलपीजी ऑटो रिक्शा भी बरामद किया है। फिलहाल आरोपित से पूछताछ की जा रही है। अतिरिक्त पुलिस उपायुक्त उत्तर दुर्ग सिंह राजपुरोहित ने बताया कि रामगंज थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए ऑटो रिक्शा चोरी करने वाले शांतिर बद्रामाश रिजवान हुसैन उर्फ असरार उर्फ अशू मूलतः आगरा रोड हाल खोनागारियाण को गिरफ्तार किया है। जिसके पास से चुराया गया ऑटो रिक्शा भी बरामद किया है। जांच पड़ताल में सामने आया है कि

आरोपी रिजवान नशे का आदी है और नशे की लत को पूरा करने के लिए लगातार चोरी की वारदातों को अंजाम देता था। पुलिस आरोपी से अन्य चोरी के मामलों में भी पूछताछ कर रही है। यह पता लगाया जा रहा है कि उसने और कितनी जगहों पर चोरी की वारदात को अंजाम दिया है। थानाधिकारी देवेन्द्र प्रताप ने बताया कि पीड़ित सलमान खान (32) ने गत 10 फरवरी को थाने में शिकायत दर्ज करवाई थी कि उनका एलपीजी ऑटो रिक्शा जो 7 फरवरी की रात खड़ा किया गया था और अगले दिन सुबह गायब मिला। पुलिस ने मामला दर्ज कर इलाके के सीसीटीवी फुटेज खंगाले और मुखबिरों से जानकारी जुटाई।

ट्रकों से लोड लोहे के सरियों को निकालने वाली संगठित गैंग पुलिस के हथ्थे चढी

जयपुर। विश्वकर्मा थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए ट्रकों में लोड होकर जाने वाले लोहे के सरियों को पूर्वनिर्धारित षड्यंत्र व धोखाधड़ी पूर्वक निकालकर उसके वजन को बराबर ही ट्रको में बने गुप्त केबिन में बजरी भरकर धोखाधड़ी करने वाली संगठित गैंग के खिलाफ करते हुए छह आरोपियों को गिरफ्तार किया है। साथ ही पुलिस ने धोखाधड़ी पूर्वक लोहे के सरियों से लोड ट्रक में से निकाले गये लोहे के 5 क्विंटल सरियों के 6 बंडल सहित घटना में प्रयुक्त वाहन ट्रक भी जब्त किया है।

पुलिस उपायुक्त जिला जयपुर पश्चिम अमित ने बताया कि विश्वकर्मा थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए ट्रको में लोड होकर जाने वाले लोहे के सरियों को पूर्वनिर्धारित षड्यंत्र व धोखाधड़ी पूर्वक निकालकर उसके वजन को बराबर ही ट्रको में बने गुप्त केबिन में बजरी भरकर धोखाधड़ी करने वाली संगठित गैंग के विकास कुमार निवासी खेतड़ी जिला झुंझुनू, पवन निवासी गांव मंडावा जिला झुंझुनू, हाल विश्वकर्मा जयपुर, विकास कुमार यादव निवासी बिहार हाल विश्वकर्मा जयपुर, राजेश कुमार निवासी लहरपुर जिला सीतापुर (उत्तर प्रदेश) हाल विश्वकर्मा जयपुर (उत्तर प्रदेश) को गिरफ्तार किया है। शेष चोखित मुख्य आरोपित चेतन खटीक निवासी शाहपुर व वारदात में शामिल अन्य आरोपियों की तलाश की जा रही है। पुलिस जांच में सामने आया है कि संगठित गैंग के मुख्य आरोपित चेतन खटीक निवासी शाहपुर ने ट्रक चालक विकास कुमार व अन्य आरोपियों के साथ सुनिश्चित तरीके से

आपराधिक षड्यंत्र रचकर ट्रक नंबर आरजे 18 जीबी 1878 ने बगरू से लोहे के सरिये भरकर मंगवाता था तथा उक्त सरियों को अपने गोदाम में मुनीम का काम करने वाले सह आरोपित पवन व अन्य आरोपित विकास कुमार यादव, राजेश कुमार, रोहित कुमार व आकाश कुमार से मिलीभगत कर उक्त ट्रक में से लोहे के सरिये निकालकर उसके वजन के बराबर देते है तथा उक्त निकाले गये सरियों को मुख्य आरोपित चेतन खटीक अपने गोदाम में रखवा लेता था।

आपराधिक षड्यंत्र रचकर ट्रक नंबर आरजे 18 जीबी 1878 ने बगरू से लोहे के सरिये भरकर मंगवाता था तथा उक्त सरियों को अपने गोदाम में मुनीम का काम करने वाले सह आरोपित पवन व अन्य आरोपित विकास कुमार यादव, राजेश कुमार, रोहित कुमार व आकाश कुमार से मिलीभगत कर उक्त ट्रक में से लोहे के सरिये निकालकर उसके वजन के बराबर देते है तथा उक्त निकाले गये सरियों को मुख्य आरोपित चेतन खटीक अपने गोदाम में रखवा लेता था।

साइबर ठगों ने डॉक्टर से ठगे 32 लाख

जयपुर। मालवीय नगर थाना इलाके में डॉक्टर के मोबाइल को हैक कर मोटा निवेश का झांसा देकर साइबर ठगों ने 32 लाख रुपए ठग लिए। पीड़ित डॉक्टर रंघटा अस्पताल में कार्यरत है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच में जुटी है। पुलिस के अनुसार रंघटा अस्पताल निवासी दीपक बगानी ने मामला दर्ज करवाया कि किसी ने उसका मोबाइल हैक कर लिया और फिर उसके मोबाइल पर आदित्य बिडला एप डाउनलोड कर दिया। इसके बाद उसके वाट्सअप नंबर पर मैसेज आने लगे। एप के माध्यम से निवेश करने पर मोटा मुनाफे का झांसा दिया गया। इसके बाद पीड़ित ने कई बार में करीब 29 लाख रुपए का निवेश कर दिया। इसके बाद साइबर ठगों ने उसे कॉल किया और कहा कि तीन लाख और निवेश करने पर उसे रुपए वापस मिल सकते हैं। इस पर पीड़ित ने दूसरे बैंक खाते से तीन लाख रुपए और डाल दिए। इसके बाद भी पीड़ितों को रुपए नहीं मिले तो उसने पुलिस की शरण ली। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। जांच अधिकारी एसएसआई गंगासहाय ने बताया कि रंघटा अस्पताल के डॉक्टर से 32 लाख 98 हजार 331 रुपए की ठगी हुई है। साइबर ठगों ने सबसे पहले डॉक्टर को मोबाइल हैक किया और उसके मोबाइल पर एक एप डाउनलोड कर दिया। इसके बाद वह नर्सिंग अधीक्षक कार्यालय पहुंचा। वहां पर अस्पताल गाई सीता ने उसकी कॉलर पकड़ी और मारपीट करते हुए अस्पताल परिसर गेट

नर्सिंग ऑफिसर से मारपीट के मामले ने पकड़ा तूल

मारपीट करने वाली सिक्वोरिटी गार्ड पर दर्ज हुई रिपोर्ट

जयपुर। प्रताप नगर थाना इलाके में स्थित स्टेट कैन्सर संस्थान में कार्यरत सीनियर नर्सिंग ऑफिसर से मारपीट करने का मामला धमने का नाम ही नहीं ले रहा है। जहां पीड़ित की ओर से थाने में आरोपित लोगों के खिलाफ मामला दर्ज कर न्याय की गुहार लगाई है। पुलिस की ओर से मामला दर्ज कर जांच पड़ताल की जा रही है। पुलिस के अनुसार पीड़ित महेश चन्द गुप्ता ने मामला दर्ज करवाया है कि वह इलाके में स्थित स्टेट कैन्सर संस्थान में कार्यरत सीनियर नर्सिंग ऑफिसर कार्यरत है और उसे ठेका कर्मचारी की उपस्थिति पोइन्ट पर कर्मचारियों की उपस्थिति प्रमाणीकरण के लिए नियुक्त किया हुआ है। जिनमें से अधिकांश कर्मचारी पोइन्ट पर ही मिलते हैं लेकिन कुछ कर्मचारी जो पोइंट पर अनुपस्थित मिलते हैं उन कर्मचारियों की अनुपस्थिति दर्ज करने पर दुर्भावना रखते हैं। इसी क्रम में 1 मार्च की सुबह ब्लड बैंक में निरीक्षण के दौरान अजय एवं प्रकाश ने उसका हाथ पकड़ा और ऊपर ले गये। उसके बाद वह नर्सिंग अधीक्षक कार्यालय पहुंचा। वहां पर अस्पताल गाई सीता ने उसकी कॉलर पकड़ी और मारपीट करते हुए अस्पताल परिसर गेट



प्रताप नगर थाना इलाके में स्थित स्टेट कैन्सर संस्थान में कार्यरत सीनियर नर्सिंग ऑफिसर से मारपीट करने का मामला में प्रताप नगर थाना में रिपोर्ट दर्ज कराई। अधिनियम 2008 के अंतर्गत विभाग को घटना की रिपोर्ट पुलिस को करनी थी, लेकिन उसी दिन शाम को उसके साथ हुई और मारपीट का वीडियो वायरल हो गया। और इस घटना में लिप्त आरोपी उसे डराने और धमकाने लग गए। तीन मार्च को उसने सुप्रीडेंट चिकित्सा अधीक्षक को लिखित में शिकायत देकर कार्रवाई की मांग की तो सुप्रीडेंट चिकित्सा अधीक्षक ने उसकी और आरोपित पक्ष को लिखित में शिकायत लेकर संबंधित थाना प्रताप नगर को भेजे दी। पीड़ित को लगातार मिल रही धमकियों और अपनी और अपने परिवार की सुरक्षा को लेकर थाने में आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज कराया है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच पड़ताल में जुटी है। नर्सिंग अधीक्षक शशिकांत शर्मा ने बताया कि मारपीट के घटना के बाद सिक्वोरिटी गार्ड सीता और महेश चंद

उन्के पास आए थे और दोनों अपनी मर्जी से समझौता कर लिया था इसलिए उन्होंने आगे कार्रवाई नहीं की। चिकित्सा अधीक्षक संदीप जसुजा ने बताया कि घटना बाद मैंने जानकारी ली तो पता लगा कि चिकित्सा अधीक्षक ने समझौता करवा दिया है। इस कारण आगे कोई कार्यवाही नहीं की। लेकिन जब 3 मार्च को दोनों ने लिखित में शिकायत दी तो उन्होंने संबंधित थाने में घटना की जानकारी दी। थाने ने परिवार व जमा कर लिए और आगे की कार्रवाई जारी है। बाकी जांच का विषय है। और उक्त संबंधित सिक्वोरिटी ठेकेदार को बुलाकर उसे पारबंद किया और आरोपी सिक्वोरिटी सीता को विभाग के कार्य से हटा दिया। राज्य कर्मचारी संघ प्रदेश अध्यक्ष राजेंद्र राणा ने बताया कि स्टेट कैन्सर संस्थान प्रताप नगर में नर्सिंग ऑफिसर के साथ हुई घटना की संपूर्ण राज्य कर्मचारी संघ निंदा करता है। और नर्सिंग ऑफिसर के साथ संघ खड़ा है। आगे भविष्य में ऐसी कोई दुबारा घटना ना हो उसके लिए आरोपियों को सख्त से सख्त सजा मिलनी चाहिए। इस लिए अगर आंदोलन करना पड़ा तो करेंगे। जल्द ही संघ के द्वारा कमेटी बनाकर पूरे मामले की जांच की जाएगी।

डायनैमिस, तरंग-2025 शुरु



जयपुर। स्वास्थ्य कल्याण होम्योपैथिक मेडिकल कॉलेज एवं रिसर्च सेंटर में सात दिवसीय खेलकूद प्रतियोगिता व सांस्कृतिक कार्यक्रम, "डायनैमिस, तरंग-2025" का शुभारंभ सरस्वती पूजा, मशाल प्रज्वलन तथा विद्यार्थियों की मार्च पास्ट के साथ शुरू हुआ। प्राचार्य योगेश्वरी गुप्ता ने स्वागत भाषण में कहा कि बच्चों के लिए पढ़ाई के साथ-2, खेल व सांस्कृतिक कार्यक्रम भी जरूरी है। सीईओ, श्रद्धा अग्रवाल ने विद्यार्थियों को प्रोत्साहित किया व उनकी मेहनत व कोशिश की सराहना की निदेशक डॉ. पंकज शर्मा ने बच्चों को अपने आशीर्वाचन से संबोधित किया, मुख्य अतिथि बेडमिंटन चैंपियन प्रशांत कुमार व विशिष्ट अतिथि शक्वेश चैंपियन रविता जैन रहीं, दोनों अतिथियों ने महाविद्यालय का अवलोकन किया व अपने सुविचार विद्यार्थियों से साझा किए।

महिला चैन स्नेचर गिरफ्तार



जयपुर। विद्याधर नगर थाना इलाके में देवरानी के साथ सास से मिलने आई महिला के गले से एक महिला सोने की चैन तोड़कर भागने वाली महिला को गिरफ्तार किया है। पुलिस के अनुसार माधव मार्ग इंद्रपुरी कॉलोनी निवासी पूजा खंडेलवाल ने मामला दर्ज करवाया कि वह और उसकी देवरानी एक मिठाई की दुकान के पास सास से मिलने आए थे। इसी दौरान श्याम बाबा की पदयात्रा की भीड़ में से एक महिला आई और उसके गले से सोने की चैन तोड़कर भाग निकली। जब वह तक कुछ समझ पाती तब तक महिला भीड़ में ही कहीं खो गई। इस पर पीड़िता ने थाने पहुंच कर मामला दर्ज करवाया। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। घटना 4 मार्च की है। इस मामले में पुलिस ने 58 वर्षीय डाला देवी निवासी शिकारियों का मोहल्ला घोड़ा निकास रोड रामगंज को गिरफ्तार किया है। आरोपी से पुलिस ने लूट की चैन बरामद कर ली है।

500 लोगों को मिला स्वास्थ्य लाभ



जयपुर। मानव सेवा ट्रस्ट राजस्थान, पूर्णमा इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एवं आरोग्य क्लब के संयुक्त तत्वावधान में ग्राम आशावाला एवं रामपुरवासा में निःशुल्क चिकित्सा शिविर एवं स्वास्थ्य परिचर का आयोजन किया गया। ट्रस्ट समन्वयक कौशल सत्याथी ने जानकारी दी कि शिविर में जनरल मेडिसिन, नेत्र रोग, दंत रोग, प्रसूति एवं स्त्री रोग, रक्तचाप (बी.पी.), मधुमेह (शुगर), ई.सी.जी., दवाई सहित विभिन्न स्वास्थ्य सेवाएं पूरी तरह निःशुल्क प्रदान की गईं। स्वास्थ्य कल्याण होम्योपैथिक मेडिकल कॉलेज एवं रिसर्च सेंटर के वरिष्ठ आचार्य, चिकित्सक ट्रस्ट सदस्य एवं मीडिया प्रभारी प्रो. डॉ. राजीव सक्सेना ने बताया कि 500 से अधिक ग्रामीणों ने लाभ उठाया। शिविर में उपस्थित ग्रामीणों ने इस पहल की सराहना की।

धमकी देकर मांगे 10 लाख

जयपुर। बजाज नगर थाना इलाके में युवती से दोस्ती गांठ कर उसकी फोटो-विडियो वायरल करने की धमकी देकर उससे 10 लाख रुपए मांगने का मामला सामने आया है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच में जुटी है। पुलिस के अनुसार रायसर निवासी एक व्यक्ति ने मामला दर्ज करवाया कि उसकी बेटी से सवाब माधोपुर निवासी अमोलक ने दोस्ती कर ली। इसके बाद आरोपी ने उसके अश्लील फोटो-विडियो बना लिए। आरोपी ने उसकी बेटी को कई बार धमकी दी और कहा कि वह उसे 10 लाख रुपए पर से लाकर दे नहीं तो वह उसके फोटो-विडियो वायरल कर देगा। इससे परेशान होकर पीड़िता ने परिजनों को आपबीती बताई। इस पर युवती के पिता ने थाने पहुंच कर मामला दर्ज करवाया।

ताड़क्वाडो कोच पर दुष्कर्म का आरोप

जयपुर। करधनी थाना इलाके में एक महिला ताड़क्वाडो खिलाड़ी ने अपने कोच पर दुष्कर्म करने का आरोप लगाया है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस के अनुसार 18 वर्षीय महिला ताड़क्वाडो खिलाड़ी ने मामला दर्ज करवाया कि वह एमटी एकेडमी में ताड़क्वाडो सीख रही है। कोच बाल कंबर उसका बैंक पेन ठीक करने के बहाने कमरे में गया और उसके साथ दुष्कर्म किया। पीड़ित ने इस सम्बंध में थाने पहुंच कर मामला दर्ज करवाया। मामले की जांच सीआई सवाई सिंह कर रहे है।

जॉब दिलाने के नाम से महिला से ठगे 9 लाख

जयपुर। बजाज नगर थाना इलाके में जॉब दिलाने के नाम पर साइबर ठगों ने महिला से 9 लाख 25 हजार 430 रुपए ठग लिए। मामले की जांच थानाधिकारी ममता मीणा कर रही है। पुलिस के अनुसार आदर्श बाजार बरकत नगर निवासी तमना भागतानी ने मामला दर्ज करवाया कि उसके पास ऑनलाइन जॉब दिलाने को लेकर कॉल आया। कॉल कर्ता ने जॉब सिक्वोरिटी के नाम पर उससे रुपए डलवा लिए। आरोपी ने कई बार अलग-अलग बहाने से पीड़िता ने रुपए डलवा लिए। ठगों ने जॉब का दिलाने का झांसा देकर महिला से कई बार में 9 लाख 25 हजार 430 रुपए ठग लिए। ठगों का पता चलने पर पीड़िता ने पुलिस की शरण ली। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

तीन सूनू मकानों को चोरों ने निशाना बनाया

जयपुर। करधनी थाना इलाके में चोरों ने एक के बाद एक कर तीन सूनू मकानों को निशाना बनाया है। चोर मकानों से लाखों रुपए के जेवरत व नगदी ले गए। पुलिस के अनुसार मंगलविहार कावेरी पथ गोकुलपुरा निवासी रामनारायण माली ने मामला दर्ज करवाया कि वह परिवार के साथ शादी में गया था पीछे से चोर मकान का ताला तोड़कर अंदर घुसे और मकान से लाखों रुपए के जेवरत व नगदी ले गए। घटना का पता पीड़ित को अगले दिन घर लौटने पर लगा। इस पर पीड़ित ने पुलिस को सूचना दी। मौके पर पहुंच कर पुलिस ने साक्ष्य लेकर जांच शुरू कर दी है। पीड़ित परिवार एक मार्च को शादी में गया था। दूसरी घटना में हनुमान मार्ग गोकुलपुरा निवासी सुनील कुमार ने मामला दर्ज करवाया कि वह परिवार के साथ 27 फरवरी को शादी में गया था दो मार्च को वापस आया तो मकान का ताला टूटा मिला और कमरों एवं अलमारी का सामान बिखरा हुआ था। चोर मकान से एक लाख रुपए की नगदी और लाखों रुपए के जेवरत ले गए। पीड़ित ने घटना की जानकारी पुलिस को दी। मौके पर पहुंच कर पुलिस ने साक्ष्य लेकर जांच शुरू कर दी है। तीसरी घटना में नारायण विहार निवासी गेगराज वर्मा ने मामला दर्ज करवाया कि वह परिवार के साथ रियेलेदार के यहां पर गया था पीछे से चोर मकान का ताला तोड़कर अंदर घुसे और अलमारी से लाखों रुपए के जेवरत व 1 लाख सात हजार रुपए ले गए। घटना 26 से 27 फरवरी के बीच की है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।